



ПОЛТАВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Пушкарівська, 9/26, м. Полтава, 36611, тел./факс (0532) 52-78-69

E-mail: inbox@adm.pl.court.gov.ua код ЄДРПОУ 35521510

№ 816/1190/17/

Повідомлення про прийняття ухвали про перехід до розгляду справи за правилами загального позовного провадження.

**за позовом фізичної особи - підприємця Яненка Анатолія Миколайовича до
Головного управління ДПС у Полтавській області про визнання
протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень, податкової
вимоги в частині.**

16.12.2024 року Полтавським окружним адміністративним судом прийнято ухвалу про перехід до розгляду справи №816/1190/17 за позовом фізичної особи - підприємця Яненка Анатолія Миколайовича до Головного управління ДПС у Полтавській області про визнання протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень, податкової вимоги в частині, **за правилами загального позовного провадження.**

Згідно з розпорядженням керівника апарату суду від 05.02.2024 № 3/19 «Про призупинення надсилання поштових відправлень» з 05 лютого 2024 року тимчасово призупинено надсилання поштовими відправленнями копій рішень суду та ухвал, якими завершується судовий розгляд справ – учасникам судового процесу та копій ухвал про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження в адміністративній справі (про відкриття провадження) у справах, розгляд яких ухвалено проводити за правилами спрощеного позовного провадження без повідомлення учасників справи (у письмовому провадженні) – позивачам та їх представникам.

На цій підставі Полтавський окружний адміністративний суд інформує, що розгляд справи проводитиметься за правилами **за правилами загального позовного провадження (з повідомленням сторін)**

Позивачу у п'ятнадцятиденний строк з дня отримання копії ухвали надати до суду відзив на позов разом з усіма доказами, на яких ґрунтуються заперечення відповідача, якщо такі докази не надані позивачем, та документами, що підтверджують надіслання (надання) відзиву і доданих до нього документів іншим учасникам справи одночасно з надісланням (наданням) відзиву до суду.

У разі ненадання позивачем відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішуватиме справу за наявними матеріалами, а неподання суб'єктом владних повноважень відзиву на позов без поважних причин може бути кваліфіковано судом як визнання позову в силу частини четвертої статті 159 Кодексу адміністративного судочинства України. Витребувати від позивача а належним чином завірені копії усіх документів, які були підставою для прийняття спірних дій (бездіяльності). Витребувані документи надати до суду у строк для подання відзиву.

У разі ненадання Фізичної Особи - Підприємця Яненка Анатолія Миколайовича відзиву у встановлений судом строк без поважних причин суд вирішуватиме справу за наявними матеріалами.

Учасники справи можуть отримати інформацію по справі на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет, веб-адреса сторінки:

**Секретар судового
засідання**

О.І.Рибальченко